Poser les hases du financement
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N

Quelle est ma capacite 4) Revenu locatif nécessaire
d’eemprunt hypotéquaire ? 25000 +3000 : 12 2150
1) Revenu locatif estimé du nouveau logement 3) sr;is dd’gggggglltheoriques 8000

2500 x 12 = 30000 o de =
2) Frais d’entretien théoriques 2) Goit théorique de I’hypothéque

1 % de 800000 = 8000 500000 x 5% = 25000
3) Revenu disponible pour lever une hypothéque 1) Estimation du coiit des travaux

30000 - 8000 = 22000 par un-e architecte 500000
4) Capacité d’endettement Quel loyer est nécessaire

22000:5 % = 440000 .

pour financer ma dette ?

Précautions : les exemples recourent a un calcul du loyer hypothétique afin de déterminer la capacité d’emprunt

@ @@@ Le taux d’intérét de 5 % utilisé correspond au taux d’intérét théorique que les banques emploient pour vérifier la tenue des charges
AN \www.metamorphouse.ch — 2025 Pour le calcul final du loyer, nous vous recommandons d’utiliser le calculateur en ligne de I'association habitatdurable (partenaire de MétamorpHouse)




